

**Протокол № 24**  
**засідання Національної ради України**  
**з питань телебачення і радіомовлення**

05.09.2024  
четвер

11:10 – 12:30

м. Київ, вул. Прорізна, 2

**Присутні члени Національної ради (в режимі онлайн):**

В. Коваль (головуючий), О. Черниш, О. Ніцко,  
О. Бурмагін, М. Онопрієнко, Т. Руденко.

**Відсутні:** О. Герасим'юк (відрадження), Ю. Зіневич (відпустка).

**Присутні:** Є. Перелигін – керівник апарату,  
**керівники структурних підрозділів:**

В. Позняк (в режимі онлайн).

**Запрошені:**

уповноважені представники суб'єктів у сфері медіа, які брали участь у розгляді питань (в режимі онлайн).

**Відкриття та затвердження порядку денного**  
**засідання Національною радою**

СЛУХАЛИ:

**В. Коваль** запропонував засідання Національної ради вважати відкритим. Пропозицію поставив на голосування.

**Голосували:** «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**В. Коваль** наголосив, що всі питання порядку денного визначені Національною радою як невідкладні до розгляду.

Поінформував про проект порядку денного засідання із 35 питань.

Запропонував взяти проект порядку денного за основу. Пропозицію поставив на голосування:

**Голосували:** «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**М. Онопрієнко** запропонував доповнити проект порядку денного наступними питаннями: «Про внесення змін до Плану проведення перевірок ліцензіатів на третій квартал 2024 року, затвердженого рішенням Національної ради від 25.04.2024 № 1352» та «Про розгляд заяви ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00340, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «XSPOРТ»».

**О. Черниш** запропонував доповнити проект порядку денного питанням «Про внесення змін до додатка до рішення Національної ради від 29.08.2024 № 2588».

**В. Коваль** поставив на голосування порядок денний в цілому з урахуванням запропонованих доповнень:

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

Запропонував першими розглянути питання порядку денного, запропоновані для розгляду з голосу.

**1. Про внесення змін до Плану проведення перевірок ліцензіатів на третій квартал 2024 року, затвердженого рішенням Національної ради від 25.04.2024 № 1352.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про внесення змін до Плану проведення перевірок ліцензіатів на третій квартал 2024 року, затвердженого рішенням Національної ради від 25.04.2024 № 1352.

Зазначив, що у зв'язку із службовою необхідністю, керуючись статтею 91, частиною сьомою статті 103 Закону України «Про медіа», абзацом п'ятим пункту 1 розділу III Порядку здійснення офіційного моніторингу та проведення перевірок суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 25.05.2023 № 368, проектом рішення пропонується внести зміни до Плану проведення перевірок ліцензіатів на третій квартал 2024 року, затвердженого рішенням Національної ради від 25.04.2024 № 1352, виключивши пункти 26, 28, 29. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради. Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

У зв'язку із службовою необхідністю, керуючись статтею 91, частиною сьомою статті 103 Закону України «Про медіа», абзацом п'ятим пункту 1 розділу III Порядку здійснення офіційного моніторингу та проведення перевірок суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 25.05.2023 № 368, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Плану проведення перевірок ліцензіатів на третій квартал 2024 року, затвердженого рішенням Національної ради від 25.04.2024 № 1352, виключивши пункти 26, 28, 29.

2. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Виконання цього рішення покласти на управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, відділ комунікацій та зв'язків з медіа, відділ

регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**2. Про розгляд заяви ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00340, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «XSPORT»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки у зв'язку із збройною агресією РФ проти України медіаринок зазнав суттєвих змін. Згортання бізнесів, окупація певних регіонів України негативно вплинули на активність рекламного ринку. Так, зменшилась кількість компаній, що розміщують комерційну інформацію за плату, також відбувається постійне скорочення рекламних бюджетів навіть у тих замовників рекламних послуг, що продовжили співпрацю. Ліцензіат вимушений констатувати зменшення або майже відсутність доходів від цієї сфери. Разом з тим специфіка діяльності ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ, зумовлює неспівмірні витрати на забезпечення мовлення в режимі 24/7, що потребує значних людських і фінансових ресурсів, у тому числі для покриття витрат на виробництво і закупівлю контенту. Місія компанії полягає у сприянні розвитку спорту в Україні, тому базовим контентом для телеканалу «XSPORT» є національні спортивні змагання. Однак кількість спортивних змагань в Україні суттєво скоротилася, що унеможливило наповнення сітки мовлення базовим контентом відповідної якості. Період тимчасового відступу від умов ліцензії ліцензіат планує використати для оптимізації процесів і забезпечення у подальшому виконання своїх зобов'язань як суб'єкта у сфері медіа у повному обсязі та відповідно до законодавства.

Зазначив, що проектом рішення пропонується визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ, в частині програмної концепції мовлення. Дозволити ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ, тимчасово відступити від умов ліцензії в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення. Після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ, про ухвалення цього рішення. Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**ВИСТУПИЛИ: В. Коваль, М. Онопрієнко.**

**В. Коваль** порадив ТОВ «ТОТВЕЛЬД» звернутись до спортивного радіо «Чемпіон» із можливою подальшою співпрацею.

Поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00340, загальнонаціональне лінійне телевізійне мовлення, вид мовлення – багатоканальне (МХ-3), логотип: «XSPORT») в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки у зв'язку із збройною агресією рф проти України медіаринок зазнав суттєвих змін. Згортання бізнесів, окупація певних регіонів України негативно вплинули на активність рекламного ринку. Так, зменшилась кількість компаній, що розміщують комерційну інформацію за плату, також відбувається постійне скорочення рекламних бюджетів навіть у тих замовників рекламних послуг, що продовжили співпрацю. Ліцензіат вимушений констатувати зменшення або майже відсутність доходів від цієї сфери. Разом з тим специфіка діяльності ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ, зумовлює неспівмірні витрати на забезпечення мовлення в режимі 24/7, що потребує значних людських і фінансових ресурсів, у тому числі для покриття витрат на виробництво і закупівлю контенту. Місія компанії полягає у сприянні розвитку спорту в Україні, тому базовим контентом для телеканалу «XSPORT» є національні спортивні змагання. Однак кількість спортивних змагань в Україні суттєво скоротилася, що унеможливило наповнення сітки мовлення базовим контентом відповідної якості. Період тимчасового відступу від умов ліцензії ліцензіат планує використати для оптимізації процесів і забезпечення у подальшому виконання своїх зобов'язань як суб'єкта у сфері медіа у повному обсязі та відповідно до законодавства.

Розглянувши заяву ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ, керуючись частиною вісімнадцятою статті 60, статтею 90 Закону України «Про медіа», пунктом 7 розділу II Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (із змінами), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00340), в частині програмної концепції мовлення.

2. Дозволити ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ, тимчасово відступити від умов ліцензії (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00340) в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення.

3. ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ, після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00340).

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТОТВЕЛЬД», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

### **3. Про внесення змін до додатка до рішення Національної ради від 29.08.2024 № 2588.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про лист КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТРК «МІСТО»», м. Хмельницький, про зміну найменування суб'єкта у сфері медіа.

Зазначив, що проектом рішення пропонується у пункті 2 додатка до рішення Національної ради від 29.08.2024 № 2588 слова та знаки «МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО» замінити словами та знаками «КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО»».

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Враховуючи лист КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО»», м. Хмельницький (вх. реєстр. №3/2417/1 від 30.08.2024), про зміну найменування суб'єкта у сфері медіа, керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. У пункті 2 додатка до рішення Національної ради від 29.08.2024 № 2588 «Про допуск претендентів до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890» слова та знаки «МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО» замінити словами та знаками «КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО»».

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО

«ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО», м. Хмельницький, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси (поштова адреса: вул. Проскурівська, 4/3, м. Хмельницький, Хмельницька обл., 29000; електронна адреса: [mistotvcom@gmail.com](mailto:mistotvcom@gmail.com)).

3. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, юридичне.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**В. Коваль** запропонував першими розглянути питання порядку денного, на розгляд яких зареєстровані уповноважені представники суб'єктів у сфері медіа.

**4. Про заяву ДЕРЖАВНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ (УСТАНОВИ, ЗАКЛАДУ) ДНУ «ЦЕНТР ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я» ДУС, м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа.**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ДЕРЖАВНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ (УСТАНОВИ, ЗАКЛАДУ) ДЕРЖАВНОЇ НАУКОВОЇ УСТАНОВИ «ЦЕНТР ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я» ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ, м. Київ, про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною найменування заявника на підставі реорганізації (злиття).

Зазначив, що назва заявника була: ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА «НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФІЛАКТИЧНОЇ ТА КЛІНІЧНОЇ МЕДИЦИНИ» ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ, стала - ДЕРЖАВНА ОРГАНІЗАЦІЯ (УСТАНОВА, ЗАКЛАД) ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА «ЦЕНТР ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я» ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ.

**ВИСТУПИЛИ: Н. Кондратюк**, завідувач наукового відділу організації медичної допомоги ДНУ «ЦЕНТР ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я» ДУС, відповідальний секретар наукових медичних журналів «Клінічна та профілактична медицина» та «Український освітньо-науковий медичний простір».

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ДЕРЖАВНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ (УСТАНОВИ, ЗАКЛАДУ) ДЕРЖАВНОЇ НАУКОВОЇ УСТАНОВИ «ЦЕНТР ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я» ДЕРЖАВНОГО

УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ, м. Київ (місцезнаходження: вул. Верхня, буд. 5, м. Київ, 01014, адреса електронної пошти: clinicgovua@gmail.com), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною найменування заявника на підставі реорганізації (злиття), керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ДЕРЖАВНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ (УСТАНОВИ, ЗАКЛАДУ) ДЕРЖАВНОЇ НАУКОВОЇ УСТАНОВИ «ЦЕНТР ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я» ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ, м. Київ, у зв'язку зі зміною найменування заявника на підставі реорганізації (злиття), зазначивши:

- найменування заявника – ДЕРЖАВНА ОРГАНІЗАЦІЯ (УСТАНОВА, ЗАКЛАД) ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА «ЦЕНТР ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я» ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДЕРЖАВНУ ОРГАНІЗАЦІЮ (УСТАНОВУ, ЗАКЛАД) ДНУ «ЦЕНТР ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я» ДУС, м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ДЕРЖАВНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ (УСТАНОВІ, ЗАКЛАДУ) ДНУ «ЦЕНТР ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я» ДУС, м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**5. Про заяви УКРАЇНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви УКРАЇНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА, м. Київ, про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується зареєструвати **УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА**, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **УКРАЇНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА**, м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення; усього – 20 друкованих медіа.

**ВИСТУПИЛИ: Л. Макаренко, начальник редакційного відділу УКРАЇНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА.**

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяви **УКРАЇНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА**, м. Київ (місцезнаходження: вул. Пирогова, буд. 9, м. Київ, 01601, адреса електронної пошти: [rector@udu.edu.ua](mailto:rector@udu.edu.ua)), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати **УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА**, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **УКРАЇНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА**, м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Пирогова, буд. 9, м. Київ, 01601;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити **УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА**, м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.



4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

#### **6. Про заяви ТОВ «СУВОРОВ», м. Дніпро, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяви ТОВ «СУВОРОВ», м. Дніпро, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУВОРОВ», м. Дніпро, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

Доповів, що зауважень до поданих документів немає. Після розгляду питання на засіданні Національної ради 25.07.2024 члени Національної ради мали можливість ознайомитись із численними публікаціями у відкритих джерелах. Зазначив, що багато читачів медіа ТОВ «СУВОРОВ» писали листи підтримки. Звернувся до В. Мачули із проханням більше розповісти про ці медіа.

**ВИСТУПИЛИ: О. Черниш, В. Мачула, генеральний директор ТОВ «СУВОРОВ», В. Коваль, О. Ніцко.**

**В. Мачула** повідомив, що видання ТОВ «СУВОРОВ» у релігійній сфері виходять більше 20 років. Наразі згідно із законом видання виходять двома мовами. Після 2014 року фінансовий стан товариства погіршився, відбувається орієнтація в основному на підписників. Підтримка читачів показала, що видання потрібні, аудиторія – читачі поважного віку. Серед працівників товариства більшість становлять православні християни. Передплата існує до кінця року, виконуються договірні зобов'язання перед АТ «Укрпошта».

**В. Коваль** наголосив, що виходити друком без реєстрації – це порушення закону.

**О. Черниш** зачитав звернення/скаргу, яке надійшло до Національної ради від представників Кам'янської єпархії.

У зверненні йдеться про те, що засновник і видавець газети «Мир» - ТОВ «СУВОРОВ» використовують даний засіб масової інформації для нав'язування читацькій аудиторії ідей невігластва, необхідності відмови від оформлення паспортів громадянина України встановленого зразка, реєстрації дітей і вакцинації населення, дискредитації органів державної влади України.

Автори звернення наголошують, що в публікаціях наявні ознаки закликів, спрямованих на розпалювання національної расової та чи релігійної ворожнечі

та ненависті, на приниження національної честі і гідності, а також образи почуттів громадян у зв'язку з їхніми релігійними переконаннями, що суперечить положенням чинного законодавства України.

У листі міститься застереження, що подальше видавництво та розповсюдження газети «Мир» та інших друкованих видань ТОВ «СУВОРОВ» становить реальні загрози національній безпеці України, оскільки в її матеріалах дістають своєї реалізації пропагандистські інформаційні кампанії, керовані з території держави-агресора рф.

Зазначив, що цей лист підписаний кількома підписами, в тому числі, Благочинного м. Кам'янського протоієрея Володимира Михайлюка.

Зауважив, що утримається від голосування за реєстрацію друкованих видань ТОВ «СУВОРОВ».

**О. Ніцко** поцікавилась, якими мовами виходить газета «Мир».

**В. Мачула** поінформував, що газета «Мир» наразі не виходить. Газети і журнали, які зараз виходять, друкуються українською мовою із перекладом на російську мову і передплатники обирають, який варіант їм підходить.

**О. Черниш** уточнив, що наразі видається газета «Мир Божий», тематика випусків збережена.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення щодо реєстрації ТОВ «СУВОРОВ»:

**Голосували: «За» – 0, «Проти» – 0, «Утримались» – 6 – рішення не прийнято.**

## **7. Про заяву ДП «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ДП «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Доповів, що листом 04.03.2024 вих. № 17/1714 заявнику було повідомлено: заява про реєстрацію суб'єкта у сфері медіа не відповідає додатку 5 до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами); відповідно до частини другої статті 15 Закону України «Про медіа» суб'єктом у сфері друкованих медіа не може бути особа, до структури власності якої входять державні органи, органи місцевого самоврядування, їх асоціації, крім винятків, передбачених Законом, а також юридичні особи, засновані такими органами, крім наукових установ, закладів освіти та закладів культури.

Опрацювавши додаткові документи: пояснення до заяви про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, було з'ясовано, що, відповідно до

відомостей Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 100% засновником (учасником) ДП «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ» є МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ.

Абзацом другим частини другої статті 15 Закону України «Про медіа» визначено, що суб'єктом у сфері друкованих медіа не може бути особа, до структури власності якої входять державні органи, органи місцевого самоврядування, їх асоціації, крім винятків, передбачених законом, а також юридичні особи, засновані такими органами, крім наукових установ, закладів освіти та закладів культури.

Оскільки засновником (учасником) ДП «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ» є орган державної влади, і відповідно за видами діяльності підприємство не відноситься до наукових установ, закладів освіти та закладів культури, то така обставина унеможливорює реєстрацію ДП «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ» як суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Заявник також був поінформований, що, керуючись абзацом другим частини другої статті 15, пунктом 2 частини першої статті 65 Закону, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, на засідання Національної ради буде підготовлений відповідний проєкт рішення.

Листом від 22.03.2024 вих. № 17/2338 заявник повторно був поінформований про порядок реєстрації суб'єктів у сфері друкованих медіа, згідно із Законом України «Про медіа», також надані необхідні роз'яснення в телефонному режимі.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується відмовити ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ», м. Київ, у реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

**ВИСТУПИЛИ: Н. Михальчук, заступник директора з правових та загальних питань ДП «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ», О. Черниш.**

**Н. Михальчук** доповіла, що підприємство було створене на виконання Указу Президента. Органом управління було Міністерство економіки, наразі органом управління є Фонд держмайна. Вважає, що підприємство може бути зареєстроване як виключення, тому що підприємство є стратегічним, основним видом діяльності є дослідження цінової діяльності на внутрішньому та зовнішньому ринках, а саме: надання інформації державним і правоохоронним органам. Видання «Огляд цін» не політизоване, є привабливим для органів влади. Ціна – 4800 грн на рік. Наразі випуск видання зупинений.

**О. Черниш** зауважив, що законодавство не дозволяє зареєструвати ДП «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ». Звернувся до уповноважених представників підприємства із порадою внести необхідні зміни, щоб зареєструвати підприємство відповідно до закону.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

13.02.2024 за вх. № 2/712 у Національній раді зареєстрована заява ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Загородня, буд. 15, м. Київ, 03150, адреса електронної пошти: dzi@dzi.gov.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа. До заяви додано Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації від 15.04.2009 Серія КВ № 15074-3646ПР. 13.03.2024 за вх. № 3/712/1 надійшли додаткові документи від заявника.

Листом 04.03.2024 вих. № 17/1714 заявнику було повідомлено:

- заява про реєстрацію суб'єкта у сфері медіа не відповідає додатку 5 до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами);

- відповідно до частини другої статті 15 Закону України «Про медіа» (далі – Закон) суб'єктом у сфері друкованих медіа не може бути особа, до структури власності якої входять державні органи, органи місцевого самоврядування, їх асоціації, крім винятків, передбачених Законом, а також юридичні особи, засновані такими органами, крім наукових установ, закладів освіти та закладів культури.

Опрацювавши додаткові документи: пояснення до заяви про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, було з'ясовано, що, відповідно до відомостей Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 100% засновником (учасником) ДП «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ» (код ЄДРПОУ 20062351; Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації від 15.04.2009 Серія КВ № 15074-3646ПР) є МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ.

Абзацом другим частини другої статті 15 Закону України «Про медіа» (далі – Закон) визначено, що суб'єктом у сфері друкованих медіа не може бути особа, до структури власності якої входять державні органи, органи місцевого самоврядування, їх асоціації, крім винятків, передбачених Законом, а також юридичні особи, засновані такими органами, крім наукових установ, закладів освіти та закладів культури.

Необхідно зазначити, що заявник у додаткових документах до заяви не надав відповідні пояснення/підтвердження щодо винятків, передбачених частиною другою статті 15 Закону. Крім того, не надіслав заяву про реєстрацію

суб'єкта у сфері друкованих медіа, форма якої затверджена рішенням Національної ради.

Оскільки засновником (учасником) ДП «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ» є орган державної влади, і відповідно за видами діяльності підприємство не відноситься до наукових установ, закладів освіти та закладів культури, то така обставина унеможлиблює реєстрацію ДП «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ» як суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Заявник також був поінформований, що, керуючись абзацом другим частини другої статті 15, пунктом 2 частини першої статті 65 Закону, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 зі змінами, внесеними рішеннями Національної ради від 16.10.2023 № 1052, від 29.02.2024 № 512, на засідання Національної ради буде підготовлений відповідний проект рішення.

Листом від 22.03.2024 вих. № 17/2338 заявник повторно був поінформований про порядок реєстрації суб'єктів у сфері друкованих медіа, згідно із Законом України «Про медіа», також надані необхідні роз'яснення в телефонному режимі.

Керуючись абзацом другим частини другої статті 15, пунктом 2 частини першої статті 65 Закону України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 зі змінами, внесеними рішеннями Національної ради від 16.10.2023 № 1052, від 29.02.2024 № 512, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ», м. Київ, у реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДП «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації повернути ДП «ДЕРЖАВНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МОНІТОРИНГУ ЗОВНІШНІХ ТОВАРНИХ РИНКІВ», м. Київ, подану заяву.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**В. Коваль** поінформував членів Національної ради, що по всіх наступних питаннях порядку денного, на які були надіслані запрошення суб'єктам у сфері медіа взяти участь у засіданні Національної ради, надійшли листи із проханням розглянути їхні питання без участі уповноважених представників.

**8. Про розгляд проєкту розпорядження Антимонопольного комітету України «Про затвердження Методики визначення меж ринку розповсюдження (поширення) та споживання рекламної інформації».**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Бурмагіна** про проєкт розпорядження Антимонопольного комітету України «Про затвердження Методики визначення меж ринку розповсюдження (поширення) та споживання рекламної інформації», що надійшов на погодження від Антимонопольного комітету України.

Доповів, що стосовно цього законопроєкту була довга дискусія, в тому числі з боку Громадської ради при Національній раді, багато суб'єктів надсилали свої зауваження і пропозиції. Національна рада сформулювала свої пропозиції до цього проєкту Методики і вважає, що вона може бути погоджена з урахуванням цих зауважень.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується висловити пропозиції та зауваження до проєкту розпорядження Антимонопольного комітету України «Про затвердження Методики визначення меж ринку розповсюдження (поширення) та споживання рекламної інформації», що додаються. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Антимонопольного комітету України. Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради **О. Бурмагіна**.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши та обговоривши проєкт розпорядження Антимонопольного комітету України «Про затвердження Методики визначення меж ринку розповсюдження (поширення) та споживання рекламної інформації», що надійшов на погодження від Антимонопольного комітету України листом від 28 травня 2024 року № 130-07/01-159-НПА, керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Висловити пропозиції та зауваження до проєкту розпорядження Антимонопольного комітету України «Про затвердження Методики визначення меж ринку розповсюдження (поширення) та споживання рекламної інформації», що додаються.

2. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Антимонопольного комітету України.

3. Виконання цього рішення покласти на управління: юридичне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**9. Про розгляд проєкту розпорядження Антимонопольного комітету України «Про затвердження Методики визначення меж ринку у сфері медіа».**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Бурмагіна** про проєкт розпорядження Антимонопольного комітету України «Про затвердження Методики визначення меж ринку у сфері медіа», що надійшов на погодження від Антимонопольного комітету України.

Доповів, що до цієї Методики є суттєві зауваження. Національна рада зустрічалась із Громадською радою при Національній раді та обговорювала ситуацію, яка склалась. Тому проєктом рішення пропонується не погоджувати проєкт розпорядження, так як існують концептуальні розбіжності і бачення Національної ради як медійного регулятора, суб'єктів у сфері медіа та Громадської ради. На думку Національної ради цей проєкт потрібно суттєво доопрацьовувати.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується не погодити проєкт розпорядження Антимонопольного комітету України «Про затвердження Методики визначення меж ринку у сфері медіа». Обґрунтування додаються. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Антимонопольного комітету України. Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши та обговоривши проєкт розпорядження Антимонопольного комітету України «Про затвердження Методики визначення меж ринку у сфері медіа», що надійшов на погодження від Антимонопольного комітету України листом від 28 травня 2024 року № 130-07/01-163-НПА, керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Не погодити проєкт розпорядження Антимонопольного комітету України «Про затвердження Методики визначення меж ринку у сфері медіа». Обґрунтування додаються.

2. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Антимонопольного комітету України.

3. Виконання цього рішення покласти на управління: юридичне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, частотного регулювання та технічного контролю, управління ліцензування та реєстрації.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**10. Про розгляд проєкту наказу Державного агентства України з питань кіно «Деякі питання підтвердження відповідності суб'єктів кінематографії критеріям, визначеним частиною першою статті 8 Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні».**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Бурмагіна** про проєкт наказу Державного агентства України з питань кіно «Деякі питання підтвердження відповідності суб'єктів кінематографії критеріям, визначеним частиною першою статті 8 Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні», що надійшов на погодження від Державного агентства України з питань кіно.

Доповів про одне зауваження до проєкту наказу, що стосується витягу з Реєстру суб'єктів у сфері медіа про наявність ліцензії або реєстрацію відповідно до Закону України «Про медіа».

Зазначив, що проєктом рішення пропонується погодити проєкт наказу Державного агентства України з питань кіно «Деякі питання підтвердження відповідності суб'єктів кінематографії критеріям, визначеним частиною першою статті 8 Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» із зауваженнями, що додаються. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Державного агентства України з питань кіно. Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши та обговоривши проєкт наказу Державного агентства України з питань кіно «Деякі питання підтвердження відповідності суб'єктів кінематографії критеріям, визначеним частиною першою статті 8 Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні», що надійшов на погодження від Державного агентства України з питань кіно (Держкіно) листом від 23.08.2024 № 1684/5/11-24, керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Погодити проєкт наказу Державного агентства України з питань кіно «Деякі питання підтвердження відповідності суб'єктів кінематографії



критеріям, визначеним частиною першою статті 8 Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» із зауваженнями, що додаються.

2. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Державного агентства України з питань кіно (Держкіно).

3. Виконання цього рішення покласти на управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне управління, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**11. Про відмову в допуску до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку загальнонаціональних мереж).**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл., подану на участь у конкурсі на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах.

Доповів, що опрацювавши подані ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл., документи, враховуючи подання неповної інформації, неподання окремих документів (інформації), передбачених у частинах першій та третій статті 52 Закону України «Про медіа», Національна рада у порядку, передбаченому частиною дев'ятою статті 52 Закону України «Про медіа», листом від 07.08.2024 інформувала претендента про перелік недоліків у поданих документах.

Відповідно до пунктів 3, 4 частини другої статті 53 Закону України «Про медіа» претендент не допускається до конкурсу, якщо відомості, зазначені у заяві, подані на участь в конкурсі, не відповідають дійсності та порушено встановлені цим Законом або умовами конкурсу вимоги до оформлення заяви на участь у конкурсі та документів, що до неї додаються.

Зазначив, що проектом рішення пропонується відмовити ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл. (позивні: «радіо «Самара»), у допуску до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку загальнонаціональних мереж).

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Національна рада рішенням від 30.05.2024 № 1891 оголосила конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку загальнонаціональних мереж).

Повідомлення про оголошення конкурсу оприлюднено 31.05.2024 на офіційному вебсайті Національної ради <https://webportal.nrada.gov.ua>.

На участь у конкурсі на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах надійшла заява (вх. реєстр. № 2/2358 від 10.07.2024) ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл. (позивні: «радіо «Самара»; місцезнаходження: вул. Соборна, буд. 103, м. Павлоград Дніпропетровської обл., 51400; електронна адреса: leonid@gorodfm.com.ua).

Опрацювавши подані ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл., документи, враховуючи подання неповної інформації, неподання окремих документів (інформації), передбачених у частинах першій та третій статті 52 Закону України «Про медіа», Національна рада у порядку, передбаченому частиною дев'ятою статті 52 Закону України «Про медіа», листом від 07.08.2024 № 17/4593 інформувала претендента про перелік недоліків у поданих документах.

Відповідно до пунктів 3, 4 частини другої статті 53 Закону України «Про медіа» претендент не допускається до конкурсу, якщо відомості, зазначені у заяві, подані на участь в конкурсі, не відповідають дійсності та порушено встановлені цим Законом або умовами конкурсу вимоги до оформлення заяви на участь у конкурсі та документів, що до неї додаються.

Враховуючи, що ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл., не відповідає умовам конкурсу в частині територіальної категорії мовлення – загальнонаціональна, оскільки не підпадає під визначення пункту 1 частини п'ятої статті 10 Закону України «Про медіа» та не усунуло в повному обсязі недоліки, керуючись пунктами 3, 4 частини другої статті 53, статтями 51, 52, 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл. (позивні: «радіо «Самара»), у допуску до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку загальнонаціональних мереж).

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; контролю, аналізу та стратегічного розвитку; частотного регулювання та технічного контролю; юридичне; організаційного та документального забезпечення; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**12. Про скасування конкурсу, оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1891.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл. (позивні: «радіо «Самара»», яке за результатами розгляду Національна рада не допустила до участі у конкурсі на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку загальнонаціональних мереж).

Зазначив, що проектом рішення пропонується скасувати конкурс, оголошений рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1891, на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку загальнонаціональних мереж).

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Національна рада рішенням від 30.05.2024 № 1891 оголосила конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку загальнонаціональних мереж), яким визначено граничний термін подання заяв на участь у конкурсі – 08.08.2024 до 18:00.

У визначений рішенням від 30.05.2024 № 1891 строк для подачі заяв надійшла заява (вх. реєстр. № 2/2358 від 10.07.2024) ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл. (позивні: «радіо «Самара»; місцезнаходження: вул. Соборна, буд. 103, м. Павлоград Дніпропетровська обл., 51400; електронна адреса: leonid@gorodfm.com.ua), яку за результатами розгляду Національна рада не допустила до участі у конкурсі на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку загальнонаціональних мереж) (рішення № 2699 від 05.09.2024 ).

Відповідно до частини дев'ятої статті 54 Закону України «Про медіа», якщо у визначений строк для подачі заяв не надійшло жодної заяви на участь у конкурсі або якщо за результатами розгляду заяв на участь у конкурсі Національна рада не допустила до участі в конкурсі жодного претендента, Національна рада продовжує граничний термін прийому заяв, відкладає проведення конкурсу на певний строк або скасовує конкурс.

Враховуючи відсутність заяв на участь у конкурсі, керуючись статтями 51, 52, 53, 54, 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Скасувати конкурс, оголошений рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1891, на отримання ліцензії на мовлення з використанням

радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку загальнонаціональних мереж).

2. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня ухвалення рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; частотного регулювання та технічного контролю; юридичне; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**13. Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних загальнонаціональних каналах (програмах) мовлення ефірних багатоканальних електронних комунікаційних мереж MX-2, MX-3 стандарту DVB-T2 (MPEG-4).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних загальнонаціональних каналах (програмах) мовлення ефірних багатоканальних електронних комунікаційних мереж MX-2, MX-3 стандарту DVB-T2 (MPEG-4).

Зазначив, що за умовами конкурсу територіальна категорія мовлення – загальнонаціональна; постачальник електронних комунікаційних послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра, постачальник електронних комунікаційних мереж та /або послуг – ТОВ «ЗЕОНБУД». Кількість вільних каналів (програм) ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі MX-2 - 1 канал (програма); MX-3 - 2 канали (програми).

Умови ліцензії: загальний обсяг мовлення – 24 години на добу; програмна концепція мовлення: формат - телеторгівля. Граничний термін подання заяв на участь у конкурсі – 07.11.2024; граничний термін розгляду заяв на участь у конкурсі - 05.02.2025.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Враховуючи наявність вільних загальнонаціональних каналів (програм) мовлення ефірних багатоканальних електронних комунікаційних мереж MX-2, MX-3 стандарту DVB-T2 (MPEG-4), звернення ТОВ «ЗЕОНБУД» щодо оголошення конкурсу на вільних каналах (вх. № 24/1560 від 16.08.2024), керуючись частиною четвертою статті 51, статтями 50-57, 90 Закону України «Про медіа», Стратегією діяльності Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення на 2024-2026 роки, затвердженою рішенням Національної ради від 23.11.2023 № 1475, та Планом реалізації у 2024 році Стратегії діяльності Національної ради України з питань телебачення і

радіомовлення на 2024-2026 роки, затвердженим рішенням Національної ради від 25.01.2024 № 178, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Оголосити конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних загальнонаціональних каналах (програмах) мовлення ефірних багатоканальних електронних комунікаційних мереж МХ-2, МХ-3 стандарту DVB-T2 (MPEG-4) та визначити умови конкурсу, згідно з додатком.

2. Конкурсну гарантію встановити в розмірі 10% від максимального розміру ліцензійного збору.

3. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити повідомлення про оголошення конкурсу на офіційному вебсайті Національної ради упродовж трьох робочих днів з дня ухвалення цього рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 5, «Проти» – 0, «Утримались» – 1 (В. Коваль) – рішення прийнято.**

**ВИСТУПИЛИ: В. Коваль, О. Черниш.**

**В. Коваль** зауважив, що утримався від голосування за оголошення конкурсу.

Заявив, що необхідно розв'язати проблему звільнення першого та другого цифрових дивідендів. Зазначив, що через два тижні починаються перемовини України з Єврокомісією про вступ до ЄС, а це одна із тем двосторонніх переговорів. Вважає, що більш успішним варіантом може бути скорочення кількості мультиплексів, таким чином буде виконано зобов'язання України перед Європою.

**О. Черниш** уточнив, що свого часу був здійснений прорахунок нових частот для усіх мультиплексів ТОВ «ЗЕОНБУД» з урахуванням звільнення першого та другого цифрових дивідендів. Зауважив, що потрібно буде віднайти кошти на здійснення такого переходу.

**В. Коваль** зазначив, що можна в кількох західних областях України вимкнути по одному мультиплексу, це стосується 53, 54, 55 частотних каналів. Висловив сподівання, що ТОВ «ЗЕОНБУД» буде мати змогу профінансувати таку конверсію.

**14. Про затвердження Плану проведення перевірок ліцензіатів на четвертий квартал 2024 року.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про затвердження Плану проведення перевірок ліцензіатів на четвертий квартал 2024 року.

Зазначив, що проектом рішення пропонується затвердити План проведення перевірок ліцензіатів на четвертий квартал 2024 року, що додається. Визначити, що видом перевірок суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа, зазначених у Плані, є планові виїзні перевірки, предметом перевірок є дотримання вимог, передбачених статтями 21, 35 Закону України «Про медіа», підставою для проведення перевірок є закінчення строку дії ліцензії на мовлення. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради. Відділу регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради довести це рішення до відома представників Національної ради в областях та місті Києві. Управлінню контролю, аналізу та стратегічного розвитку поінформувати про прийняття цього рішення суб'єктів у сфері медіа, зазначених у Плані, у порядку, передбаченому частиною третьою статті 87 та частиною сьомою статті 103 Закону України «Про медіа». Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

У зв'язку із закінченням строку дії ліцензій, з метою перевірки діяльності ліцензіатів на предмет дотримання вимог чинного законодавства та умов ліцензій, керуючись пунктом 26 частини другої статті 90, частинами третьою, сьомою статті 103 Закону України «Про медіа», пунктом 1 розділу III Порядку здійснення офіційного моніторингу та проведення перевірок суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 25.05.2023 № 368, пунктом 9 розділу II Регламенту Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, затвердженого рішенням Національної ради від 20.04.2023 № 339 (із змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити План проведення перевірок ліцензіатів на четвертий квартал 2024 року (далі – План), що додається.

2. Визначити, що видом перевірок суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа, зазначених у Плані, є планові виїзні перевірки, предметом перевірок є дотримання вимог, передбачених статтями 21, 35 Закону України «Про медіа», підставою для проведення перевірок є закінчення строку дії ліцензії на мовлення.

3. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Відділу регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради довести це рішення до відома представників Національної ради в областях та місті Києві.

5. Управлінню контролю, аналізу та стратегічного розвитку поінформувати про прийняття цього рішення суб'єктів у сфері медіа, зазначених у Плані, у

порядку, передбаченому частиною третьою статті 87 та частиною сьомою статті 103 Закону України «Про медіа».

6. Виконання цього рішення покласти на управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради, відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**15. Про призначення позапланової безвиїзної перевірки суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01284).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про призначення позапланової безвиїзної перевірки суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01284).

Повідомив, що до Національної ради надійшла заява ТОВ «ТІМ ФМ» - правонаступника ТОВ «ТРК «ТІМ», м. Прилуки Чернігівської обл., щодо внесення змін до Реєстру у зв'язку з реорганізацією суб'єкта у сфері медіа ТОВ «ТРК «ТІМ» шляхом виділу та створення нової юридичної особи ТОВ «ТІМ ФМ». За інформацією, що міститься у вищезазначених заявних документах, на установчих зборах засновників ТОВ «ТІМ ФМ» 18.06.2024 було прийнято рішення про створення ТОВ «ТІМ ФМ» шляхом виділу з ТОВ «ТРК ЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ТІМ», затверджено найменування й місцезнаходження новоствореного товариства, основні види діяльності, статутний капітал, розподіл часток засновників товариства, статут, призначено директора. Рішенням загальних зборів ТОВ «ТРК ЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ТІМ» від 18.06.2024 було затверджено розподільчий баланс.

Згідно з частиною четвертою статті 4 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» у разі виділу юридичних осіб здійснюється державна реєстрація юридичних осіб, утворених у результаті виділу, та державна реєстрація змін до відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі, про юридичну особу, з якої здійснено виділ, щодо юридичної особи - правонаступника. Виділ вважається завершеним з дати державної реєстрації змін до відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі, про юридичну особу, з якої здійснено виділ, щодо юридичної особи - правонаступника.

Відповідно до частини першої статті 109 Цивільного кодексу України виділом є перехід за розподільчим балансом частини майна, прав та обов'язків юридичної особи до однієї або кількох створюваних нових юридичних осіб. Отже, з моменту реєстрації юридичної особи, створеної шляхом виділу, вона

стає суб'єктом прав та обов'язків, що перейшли за розподільчим балансом. Згідно з відомостями з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, 20.06.2024 відбулась реєстраційна дія – державна реєстрація створення юридичної особи ТОВ «ТІМ ФМ» в результаті виділу. Відповідно до пункту 1 частини другої статті 60 Закону України «Про медіа» реорганізація ліценziata є підставою для внесення змін до Реєстру.

Частиною третьою статті 60 Закону передбачено, що у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру, передбачених пунктом 1 частини другої статті 60, правонаступник ліценziata зобов'язаний впродовж 10 робочих днів з дати переходу до нього прав та обов'язків ліценziata подати до Національної ради заяву про внесення змін до Реєстру та документи, які підтверджують правонаступництво, або їх нотаріально засвідчені копії.

У зв'язку з тим, що створення юридичної особи ТОВ «ТІМ ФМ» в результаті виділу з ТОВ «ТРК «ТІМ» зареєстровано в ЄДР 20.06.2024, ТОВ «ТІМ ФМ» як правонаступник ліценziata зобов'язаний упродовж 10 робочих днів з дати переходу до нього прав та обов'язків ліценziata подати до Національної ради заяву про внесення змін до Реєстру. Проте такої заяви ТОВ «ТІМ ФМ» у термін до 04.07.2024 (включно) не було подано, що є ознакою порушення вимог частини третьої статті 60 Закону. Згідно з пунктом 14 частини третьої статті 110 Закону неподання у визначені Законом строки заяви про внесення змін до Реєстру відноситься до значних порушень.

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 103 Закону підставами для призначення позапланової перевірки є неподання, несвоєчасне подання або подання недостовірної та/або неповної інформації, що має подаватися суб'єктом у сфері медіа відповідно до цього Закону.

Зазначив, що проектом рішення пропонується призначити позапланову безвізну перевірку діяльності суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл., на предмет дотримання вимог частини третьої статті 60 Закону України «Про медіа». Встановити строк проведення перевірки – з 26.09.2024 по 04.10.2024 включно. Зобов'язати ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл., у термін до 27.09.2024 надати Національній раді документи та матеріали, необхідні для проведення перевірки. Рекомендувати ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл., у термін до 27.09.2024 надати Національній раді письмові пояснення, а також матеріали та документи, які сприятимуть об'єктивній оцінці діяльності суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа. Копію цього рішення надіслати ТОВ «ТІМ ФМ», відділу контролю суб'єктів у сфері медіа управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку підготувати проект наказу на проведення позапланової безвізної перевірки. Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:



До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТІМ ФМ» - правонаступника ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ТІМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа (далі – Реєстр) L11-01284), щодо внесення змін до Реєстру у зв'язку з реорганізацією суб'єкта у сфері медіа ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ТІМ» (код ЄДРПОУ – 31525773) шляхом виділу та створення нової юридичної особи ТОВ «ТІМ ФМ» (код ЄДРПОУ – 45509933) (вх. № 2/2435 від 26.07.2024 з уточненнями: вх. № 3/2435/1 від 31.07.2024, вх. № 3/2434/2435/2 від 28.08.2024, вх. № 3/2434/2435/3 від 28.08.2024).

За інформацією, що міститься у вищезазначених заявних документах, на установчих зборах засновників ТОВ «ТІМ ФМ» 18.06.2024 (протокол № 1) було прийнято рішення про створення ТОВ «ТІМ ФМ» шляхом виділу з ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ТІМ» (код ЄДРПОУ – 31525773), затверджено найменування й місцезнаходження новоствореного товариства, основні види діяльності, статутний капітал, розподіл часток засновників товариства, статут, призначено директора.

Рішенням загальних зборів ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ТІМ» від 18.06.2024 (протокол № 2) було затверджено розподільчий баланс.

Згідно з частиною четвертою статті 4 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» у разі виділу юридичних осіб здійснюється державна реєстрація юридичних осіб, утворених у результаті виділу, та державна реєстрація змін до відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі, про юридичну особу, з якої здійснено виділ, щодо юридичної особи - правонаступника. Виділ вважається завершеним з дати державної реєстрації змін до відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі, про юридичну особу, з якої здійснено виділ, щодо юридичної особи - правонаступника.

Відповідно до частини першої статті 109 Цивільного кодексу України виділом є перехід за розподільчим балансом частини майна, прав та обов'язків юридичної особи до однієї або кількох створюваних нових юридичних осіб.

Отже, з моменту реєстрації юридичної особи, створеної шляхом виділу, вона стає суб'єктом прав та обов'язків, що перейшли за розподільчим балансом.

Згідно з відомостями з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР), **20.06.2024** відбулась реєстраційна дія – державна реєстрація створення юридичної особи ТОВ «ТІМ ФМ» в результаті виділу.

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 60 Закону України «Про медіа» (далі – Закон) реорганізація ліцензіата є підставою для внесення змін до Реєстру.

Частиною третьою статті 60 Закону передбачено, що у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру, передбачених пунктом 1 частини другої статті 60, правонаступник ліцензіата зобов'язаний впродовж 10 робочих днів з

дати переходу до нього прав та обов'язків ліцензіата подати до Національної ради заяву про внесення змін до Реєстру та документи, які підтверджують правонаступництво, або їх нотаріально засвідчені копії.

У зв'язку з тим, що створення юридичної особи ТОВ «ТІМ ФМ» в результаті виділу з ТОВ «ТРК «ТІМ» зареєстровано в ЄДР 20.06.2024, ТОВ «ТІМ ФМ» як правонаступник ліцензіата зобов'язаний упродовж 10 робочих днів з дати переходу до нього прав та обов'язків ліцензіата подати до Національної ради заяву про внесення змін до Реєстру. Проте такої заяви ТОВ «ТІМ ФМ» у термін до 04.07.2024 (включно) не було подано, що є ознакою порушення вимог частини третьої статті 60 Закону (У разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру, передбачених пунктом 1 частини другої цієї статті, правонаступник ліцензіата зобов'язаний впродовж 10 робочих днів з дати переходу до нього прав та обов'язків ліцензіата, подати до Національної ради заяву про внесення змін до Реєстру та документи, які підтверджують правонаступництво, або їх нотаріально засвідчені копії).

Згідно з пунктом 14 частини третьої статті 110 Закону неподання у визначені Законом строки заяви про внесення змін до Реєстру відноситься до значних порушень.

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 103 Закону підставами для призначення позапланової перевірки є неподання, несвоєчасне подання або подання недостовірної та/або неповної інформації, що має подаватися суб'єктом у сфері медіа відповідно до цього Закону.

Враховуючи відомості з ЄДР щодо суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі L11-01284), керуючись частиною першою, пунктом 1 частини другої, частиною третьою статті 60, статтями 87, 90, 97, пунктами 1, 6 частини другої статті 103, статтею 110 Закону України «Про медіа», Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Призначити позапланову безвиїзну перевірку діяльності суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі L11-01284), на предмет дотримання вимог частини третьої статті 60 Закону України «Про медіа» (У разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру, передбачених пунктом 1 частини другої цієї статті, правонаступник ліцензіата зобов'язаний упродовж 10 робочих днів з дати переходу до нього прав та обов'язків ліцензіата подати до Національної ради заяву про внесення змін до Реєстру та документи, які підтверджують правонаступництво, або їх нотаріально засвідчені копії).

2. Встановити строк проведення перевірки – з 26.09.2024 по 04.10.2024 включно.

3. Зобов'язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі L11-01284), у термін до 27.09.2024 надати Національній раді шляхом

надсилення на адресу: вул. Прорізна, 2, м. Київ, 01601, документи та матеріали, необхідні для проведення перевірки, а саме:

- документи, що підтверджують правонаступництво (рішення про реорганізацію, передавальний акт/розподільчий баланс, статут нової юридичної особи);

- відомості про структуру власності суб'єкта у сфері медіа (Форма № 1, форма № 2).

4. Рекомендувати ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі L11-01284), у термін до 27.09.2024 надати Національній раді письмові пояснення, а також матеріали та документи, які сприятимуть об'єктивній оцінці діяльності суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа.

5. Копію цього рішення надіслати ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі L11-01284), у порядку, передбаченому частиною третьою статті 87 Закону.

6. Відділу контролю суб'єктів у сфері медіа управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку підготувати проєкт наказу на проведення позапланової безвізної перевірки.

7. Виконання цього рішення покласти на управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, відділ регіональної політики у сфері медіа та організаційної роботи представників Національної ради.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**16. Про призначення позапланової безвізної перевірки суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01711).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про призначення позапланової безвізної перевірки суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01711).

Зазначив, що проєктом рішення пропонується призначити позапланову безвізну перевірку діяльності суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл., на предмет дотримання вимог частини третьої статті 60 Закону України «Про медіа». Встановити строк проведення перевірки – з 26.09.2024 по 04.10.2024 включно. Зобов'язати ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл., у термін до 27.09.2024 надати Національній раді документи та матеріали, необхідні для проведення перевірки. Рекомендувати ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл., у термін до 27.09.2024 надати Національній раді письмові пояснення, а також матеріали та документи, які сприятимуть об'єктивній оцінці діяльності суб'єкта у сфері

аудіовізуальних медіа. Копію цього рішення надіслати ТОВ «ТІМ ФМ», відділу контролю суб'єктів у сфері медіа управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку підготувати проект наказу на проведення позапланової безвійзної перевірки. Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТІМ ФМ» - правонаступника ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ТІМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа (далі – Реєстр) L11-01711), щодо внесення змін до Реєстру у зв'язку з реорганізацією суб'єкта у сфері медіа ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ТІМ» (код ЄДРПОУ – 31525773) шляхом виділу та створення нової юридичної особи ТОВ «ТІМ ФМ» (код ЄДРПОУ – 45509933) (вх. № 2/2434 від 26.07.2024 з уточненнями: вх. № 3/2435/1 від 31.07.2024, вх. № 3/2434/2435/2 від 28.08.2024, вх. № 3/2434/2435/3 від 28.08.2024).

За інформацією, що міститься у вищезазначених заявних документах, на установчих зборах засновників ТОВ «ТІМ ФМ» 18.06.2024 (протокол № 1) було прийнято рішення про створення ТОВ «ТІМ ФМ» шляхом виділу з ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ТІМ» (код ЄДРПОУ – 31525773), затверджено найменування й місцезнаходження новоствореного товариства, основні види діяльності, статутний капітал, розподіл часток засновників товариства, статут, призначено директора.

Рішенням загальних зборів ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ТІМ» від 18.06.2024 (протокол № 2) було затверджено розподільчий баланс.

Згідно з частиною четвертою статті 4 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» у разі виділу юридичних осіб здійснюється державна реєстрація юридичних осіб, утворених у результаті виділу, та державна реєстрація змін до відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі, про юридичну особу, з якої здійснено виділ, щодо юридичної особи - правонаступника. Виділ вважається завершеним з дати державної реєстрації змін до відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі, про юридичну особу, з якої здійснено виділ, щодо юридичної особи - правонаступника.

Відповідно до частини першої статті 109 Цивільного кодексу України виділом є перехід за розподільчим балансом частини майна, прав та обов'язків юридичної особи до однієї або кількох створюваних нових юридичних осіб.

Отже, з моменту реєстрації юридичної особи, створеної шляхом виділу, вона стає суб'єктом прав та обов'язків, що перейшли за розподільчим балансом.

Згідно з відомостями з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР), **20.06.2024**

відбулась реєстраційна дія – державна реєстрація створення юридичної особи ТОВ «ТІМ ФМ» в результаті виділу.

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 60 Закону України «Про медіа» (далі – Закон) реорганізація ліцензіата є підставою для внесення змін до Реєстру.

Частиною третьою статті 60 Закону передбачено, що у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру, передбачених пунктом 1 частини другої статті 60, правонаступник ліцензіата зобов'язаний впродовж 10 робочих днів з дати переходу до нього прав та обов'язків ліцензіата подати до Національної ради заяву про внесення змін до Реєстру та документи, які підтверджують правонаступництво, або їх нотаріально засвідчені копії.

У зв'язку з тим, що створення юридичної особи ТОВ «ТІМ ФМ» в результаті виділу з ТОВ «ТРК «ТІМ» зареєстровано в ЄДР 20.06.2024, ТОВ «ТІМ ФМ» як правонаступник ліцензіата зобов'язаний упродовж 10 робочих днів з дати переходу до нього прав та обов'язків ліцензіата подати до Національної ради заяву про внесення змін до Реєстру. Проте такої заяви ТОВ «ТІМ ФМ» у термін до 04.07.2024 (включно) не було подано, що є ознакою порушення вимог частини третьої статті 60 Закону (У разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру, передбачених пунктом 1 частини другої цієї статті, правонаступник ліцензіата зобов'язаний впродовж 10 робочих днів з дати переходу до нього прав та обов'язків ліцензіата, подати до Національної ради заяву про внесення змін до Реєстру та документи, які підтверджують правонаступництво, або їх нотаріально засвідчені копії).

Згідно з пунктом 14 частини третьої статті 110 Закону неподання у визначені Законом строки заяви про внесення змін до Реєстру відноситься до значних порушень.

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 103 Закону підставами для призначення позапланової перевірки є неподання, несвоєчасне подання або подання недостовірної та/або неповної інформації, що має подаватися суб'єктом у сфері медіа відповідно до цього Закону.

Враховуючи відомості з ЄДР щодо суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі L11-01711), керуючись частиною першою, пунктом 1 частини другої, частиною третьою статті 60, статтями 87, 90, 97, пунктами 1, 6 частини другої статті 103, статтею 110 Закону України «Про медіа», Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Призначити позапланову безвиїзну перевірку діяльності суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі L11-01711), на предмет дотримання вимог частини третьої статті 60 Закону України «Про медіа» (У разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру, передбачених пунктом 1 частини другої цієї статті, правонаступник ліцензіата зобов'язаний упродовж 10 робочих днів з дати переходу до нього прав та обов'язків ліцензіата подати до Національної

ради заяву про внесення змін до Реєстру та документи, які підтверджують правонаступництво, або їх нотаріально засвідчені копії).

2. Встановити строк проведення перевірки – з 26.09.2024 по 04.10.2024 включно.

3. Зобов'язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі L11-01711), у термін до 27.09.2024 надати Національній раді шляхом надсилання на адресу: вул. Прорізна, 2, м. Київ, 01601, документи та матеріали, необхідні для проведення перевірки, а саме:

- документи, що підтверджують правонаступництво (рішення про реорганізацію, передавальний акт/розподільчий баланс, статут нової юридичної особи);

- відомості про структуру власності суб'єкта у сфері медіа (Форма № 1, форма № 2).

4. Рекомендувати ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі L11-01711), у термін до 27.09.2024 надати Національній раді письмові пояснення, а також матеріали та документи, які сприятимуть об'єктивній оцінці діяльності суб'єкта у сфері аудіовізуальних медіа.

5. Копію цього рішення надіслати ТОВ «ТІМ ФМ», м. Прилуки Чернігівської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі L11-01711), у порядку, передбаченому частиною третьою статті 87 Закону.

6. Відділу контролю суб'єктів у сфері медіа управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку підготувати проєкт наказу на проведення позапланової безвізної перевірки.

7. Виконання цього рішення покласти на управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, відділ регіональної політики у сфері медіа та організаційної роботи представників Національної ради.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**17. Про результати планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ГРАД», м. Чорноморськ Одеської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01317, лінійне радіомовлення, позивні: «FM 1 перше радіо»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ГРАД», м. Чорноморськ Одеської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01317, лінійне радіомовлення, позивні: «FM 1 перше радіо»).

Зазначив, що проєктом рішення пропонується визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «ТРК «ГРАД», м. Чорноморськ Одеської обл.,

повідомити ТОВ «ТРК «ГРАД», м. Чорноморськ Одеської обл., про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси. Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши матеріали планової виїзної перевірки ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ГРАД», м. Чорноморськ Одеської обл. (акт № 75 від 15.08.2024, ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01317, місцеве лінійне радіомовлення, вид мовлення – ефірне, позивні: «FM 1 перше радіо»), врахувавши пояснення уповноваженого представника цієї компанії, керуючись частиною четвертою статті 6, пунктами 22, 35 та 37 частини першої та пунктом 26 частини другої статті 90, частинами третьою, сьомою статті 103 та статтею 109 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. За результатами планової виїзної перевірки ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ГРАД», м. Чорноморськ Одеської обл., визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ГРАД», м. Чорноморськ Одеської обл.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ГРАД», м. Чорноморськ Одеської обл., про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**18. Про заяву ДП «РЕДАКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ОФІЦІЙНИЙ ВІСНИК ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ДП «РЕДАКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ОФІЦІЙНИЙ ВІСНИК ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Доповів, що після опрацювання заяви управліннями Національної ради було зауважено, що відповідно до частини третьої статті 15 Закону України

«Про медіа» не належать до друкованих медіа офіційні друковані видання, що видаються з метою забезпечення доступу до публічної інформації.

Статтею 15<sup>1</sup> Закону України «Про доступ до публічної інформації» визначено, що офіційними друкованими виданнями є видання Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Конституційного Суду України, Верховного Суду, вищих спеціалізованих судів, центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, які видаються з метою офіційного опублікування нормативно-правових актів, рішень цих органів та інформації, обов'язковість опублікування якої передбачено законодавством, та під час підготовки яких не використовується творча праця журналістів.

Згідно з Указом Президента України «Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності» від 10.06.1997 № 503/97, офіційним друкованим виданням, в якому здійснюється офіційне оприлюднення законів, актів Президента України, є також Інформаційний бюлетень «Офіційний вісник Президента України».

Указом Президента України від 12.02.2007 № 101/2007 встановлено, що Інформаційний бюлетень «Офіційний вісник Президента України», який засновується Державним управлінням справами, є офіційним виданням, у якому публікується державною мовою: закони України; чинні міжнародні договори, укладені від імені України; укази і розпорядження Президента України.

Крім того, відповідно до частини другої статті 15 Закону України «Про медіа» суб'єктами у сфері друкованих медіа можуть бути громадяни України, іноземці та особи без громадянства, які мають місце проживання в Україні, зареєстровані в установленому законодавством порядку юридичні особи України.

Суб'єктом у сфері друкованих медіа не може бути особа, до структури власності якої входять державні органи, органи місцевого самоврядування, їх асоціації, крім винятків, передбачених законом, а також юридичні особи, засновані такими органами, крім наукових установ, закладів освіти та закладів культури.

18.03.2024 за вих. № 17/2210 ДП «РЕДАКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ОФІЦІЙНИЙ ВІСНИК ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ», м. Київ, був надісланий лист про результати розгляду заяви, зокрема, повідомлено, що Інформаційний бюлетень «Офіційний вісник Президента України» не належить до друкованих медіа. Крім цього, поінформовано заявника, що він може забрати подану заяву.

Зазначив, що проектом рішення пропонується відмовити ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «РЕДАКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ОФІЦІЙНИЙ ВІСНИК ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ», м. Київ, у реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДП «РЕДАКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ОФІЦІЙНИЙ ВІСНИК ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та



електронну адреси. Управлінню ліцензування та реєстрації повернути ДП «РЕДАКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ОФІЦІЙНИЙ ВІСНИК ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ», м. Київ, подану заяву. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

07.03.2024 за вх. № 2/1334 у Національній раді зареєстрована заява ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «РЕДАКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ОФІЦІЙНИЙ ВІСНИК ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ» (місцезнаходження: вул. Болбочана Петра, буд. 8, корп. 6, м. Київ, 01104, адреса електронної пошти: [sorokin@visnuk.gov.ua](mailto:sorokin@visnuk.gov.ua)), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа. До заяви додано Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації від 30.03.2007 Серія КВ № 12433-1317Р.

Після опрацювання заяви управліннями Національної ради було зауважено, що відповідно до частини третьої статті 15 Закону України «Про медіа» не належать до друкованих медіа офіційні друковані видання, що видаються з метою забезпечення доступу до публічної інформації.

Статтею 15<sup>1</sup> Закону України «Про доступ до публічної інформації» визначено, що офіційними друкованими виданнями є видання Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Конституційного Суду України, Верховного Суду, вищих спеціалізованих судів, центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, які видаються з метою офіційного опублікування нормативно-правових актів, рішень цих органів та інформації, обов'язковість опублікування якої передбачено законодавством, та під час підготовки яких не використовується творча праця журналістів.

Згідно з Указом Президента України «Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності» від 10.06.1997 № 503/97, офіційним друкованим виданням, в якому здійснюється офіційне оприлюднення законів, актів Президента України, є також Інформаційний бюлетень «Офіційний вісник Президента України».

Указом Президента України від 12.02.2007 № 101/2007 встановлено, що Інформаційний бюлетень «Офіційний вісник Президента України», який засновується Державним управлінням справами, є офіційним виданням, у якому публікується державною мовою: закони України; чинні міжнародні договори, укладені від імені України; укази і розпорядження Президента України.

Крім того, відповідно до частини другої статті 15 Закону України «Про медіа» суб'єктами у сфері друкованих медіа можуть бути громадяни України, іноземці та особи без громадянства, які мають місце проживання в Україні, зареєстровані в установленому законодавством порядку юридичні особи України.

Суб'єктом у сфері друкованих медіа не може бути особа, до структури власності якої входять державні органи, органи місцевого самоврядування, їх асоціації, крім винятків, передбачених законом, а також юридичні особи,

засновані такими органами, крім наукових установ, закладів освіти та закладів культури.

Відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, у переліку засновників (учасників) ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «РЕДАКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ОФІЦІЙНИЙ ВІСНИК ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ» значиться ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ (код ЄДРПОУ: 00037256), організаційно-правова форма ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ – орган державної влади.

18.03.2024 за вих. № 17/2210 ДП «РЕДАКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ОФІЦІЙНИЙ ВІСНИК ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ», м. Київ, був надісланий лист про результати розгляду заяви, зокрема, повідомлено, що Інформаційний бюлетень «Офіційний вісник Президента України» не належить до друкованих медіа. Крім цього, поінформовано заявника, що він може забрати подану заяву.

Керуючись частинами другою та третьою статті 15, статтею 65 Закону України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «РЕДАКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ОФІЦІЙНИЙ ВІСНИК ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ», м. Київ, у реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДП «РЕДАКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ОФІЦІЙНИЙ ВІСНИК ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації повернути ДП «РЕДАКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ОФІЦІЙНИЙ ВІСНИК ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ», м. Київ, подану заяву.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**19. Про заяву ТОВ «ДНІПРО ІНВЕСТ», м. Варна, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

**В. Коваль** поінформував, що від ТОВ «ДНІПРО ІНВЕСТ», м. Варна, не надійшло кореспонденції щодо розгляду питання без участі уповноваженого

представника суб'єкта у сфері медіа. Запропонував перенести розгляд питання на наступні засідання Національної ради.

Пропозицію поставив на голосування:

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**20. Про заяву ГО «МІСТО.МЕДІА», м. Луцьк Волинської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «МІСТО.МЕДІА», м. Луцьк Волинської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МІСТО.МЕДІА», м. Луцьк Волинської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – онлайн-журнал; назва онлайн-медіа – «misto.media».

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МІСТО.МЕДІА», м. Луцьк Волинської обл. (місцезнаходження: вул. Лесі Українки, буд. 52, оф. 164, м. Луцьк Волинської обл., 43025, адреса електронної пошти: office@misto.media), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «МІСТО.МЕДІА», м. Луцьк Волинської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МІСТО.МЕДІА», м. Луцьк Волинської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-05481;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Лесі Українки, буд. 52, оф. 164, м. Луцьк Волинської обл., 43025;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- вид онлайн-медіа – онлайн-журнал;
- назва онлайн-медіа – «misto.media»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: динамічна; доменне ім'я: <https://misto.media/>; реєстрант: ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МІСТО.МЕДІА», місцезнаходження: вул. Лесі Українки, буд. 52, оф. 164, м.

Луцьк Волинської обл., 43025, код ЄДРПОУ 45223744; територія надання сервісу: територія України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «МІСТО.МЕДІА», м. Луцьк Волинської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**21. Про заяву ТОВ «МІСЦЕВІ НОВИНИ», м. Южне Одеської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «МІСЦЕВІ НОВИНИ», м. Южне Одеської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа).

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «МІСЦЕВІ НОВИНИ», м. Южне Одеської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра; ідентифікатор медіа – R10-01900; вид мовлення – лінійне телевізійне мовлення (аудіовізуальне лінійне мовлення); технологія мовлення – кабельна аналогова; територіальна категорія – місцева; вихідні дані (логотип) – літера «М» (зелена); формат – канал загальної тематики; мова (мови) розповсюдження – українська.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІСЦЕВІ НОВИНИ», м. Южне Одеської обл.** (місцезнаходження: вул. Приморська, 11, м. Южне Одеської обл., 65481; адреса електронної пошти: [cityminews@gmail.com](mailto:cityminews@gmail.com)), про реєстрацію суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа), керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІСЦЕВІ НОВИНИ», м. Южне Одеської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «МІСЦЕВІ НОВИНИ», м. Южне Одеської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра;

- ідентифікатор медіа – R10-01900;

- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Приморська, 11, м. Южне Одеської обл., 65481;

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення;

- вид мовлення – лінійне телевізійне мовлення (аудіовізуальне лінійне мовлення);

- технологія мовлення – кабельна аналогова;

- територіальна категорія – місцева;

- вихідні дані (логотип) – літера «М» (зелена);

- загальний обсяг, періодичність та час мовлення – 18 годин на добу, згідно з відрізками часу: 06:00 – 24:00;

- формат – канал загальної тематики;

- мова (мови) розповсюдження – українська;

- характеристики сигналу каналу мовлення – канал мовлення: SK5; провайдер аудіовізуальних сервісів: ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ СОПАЧОВА І. О., м. Южне Одеської обл.; місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів: вул. Миру, буд. 15, к. 4-а, м. Южне Одеської обл., 65481, територія розповсюдження: м. Южне Одеської області;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ СОПАЧОВ О. В., місцезнаходження: вул. Миру, буд. 15, к. 4-а, м. Южне Одеської обл., 65481.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «МІСЦЕВІ НОВИНИ», м. Южне Одеської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**22. Про заяву ТОВ «ТРК «ЗЕНІТ», м. Курахове Донецької обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «ЗЕНІТ», м. Курахове Донецької обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЗЕНІТ», м. Курахове Донецької обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; ідентифікатор медіа – R50-05483; технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова, IPTV; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Курахове Донецької області.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЗЕНІТ», м. Курахове Донецької обл. (місцезнаходження: вул. Перемоги, буд. 12, м. Курахове Донецької обл., 85612; адреса електронної пошти: zenitktv2003@ukr.net), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЗЕНІТ», м. Курахове Донецької обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЗЕНІТ», м. Курахове Донецької обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-05483;
- кінцеві бенефіціарні власники – Прутський Володимир Олексійович, Горшиньов Вячеслав Олексійович, Лавська Анжеліка Леонідівна;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова, IPTV;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Курахове Донецької області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 68;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – мікрорайон Южний, буд. 6, кв. 42, м. Курахове Донецької обл., 85612;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЗЕНІТ», місцезнаходження: вул. Перемоги, буд. 12, м. Курахове Донецької обл., 85612, код ЄДРПОУ 32166808.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЗЕНІТ», м. Курахове Донецької обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 319 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЗЕНІТ», м. Курахове Донецької обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЗЕНІТ», м. Курахове Донецької обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

### **23. Про заяву ПП «ТРК «РОСЬТЕЛЕКОМ ПЛЮС», м. Біла Церква Київської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП «ТРК «РОСЬТЕЛЕКОМ ПЛЮС», м. Біла Церква Київської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «РОСЬТЕЛЕКОМ ПЛЮС», м. Біла Церква Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Біла Церква Київської області.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «РОСЬТЕЛЕКОМ ПЛЮС», м. Біла Церква Київської обл. (місцезнаходження: вул. Гайок, буд. 221, кв. 23, м. Біла Церква

Київської обл., 09100, адреса електронної пошти: info@rtc.com.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «РОСЬТЕЛЕКОМ ПЛЮС», м. Біла Церква Київської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «РОСЬТЕЛЕКОМ ПЛЮС», м. Біла Церква Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-05477;
- кінцевий бенефіціарний власник – Вергелес Оксана Андріївна;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Біла Церква Київської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 99;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – вул. Ярослава Мудрого, буд. 62, м. Біла Церква Київської обл., 09100;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ПП «МЕРЕЖА», місцезнаходження: просп. Незалежності, буд. 55, прим. 338, м. Біла Церква Київської обл., 09100, код ЄДРПОУ 36210843.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «РОСЬТЕЛЕКОМ ПЛЮС», м. Біла Церква Київської обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 318 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «РОСЬТЕЛЕКОМ ПЛЮС», м. Біла Церква Київської обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.



6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «РОСЬТЕЛЕКОМ ПЛЮС», м. Біла Церква Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**24. Про заяву ПП ТРК «РОСЬ ТЕЛЕКОМ-1», м. Біла Церква Київської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП ТРК «РОСЬ ТЕЛЕКОМ-1», м. Біла Церква Київської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЇ «РОСЬ ТЕЛЕКОМ-1», м. Біла Церква Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Біла Церква Київської області.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву **ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЇ «РОСЬ ТЕЛЕКОМ-1», м. Біла Церква Київської обл.** (місцезнаходження: вул. Ярослава Мудрого, буд. 62, м. Біла Церква Київської обл., 09100, адреса електронної пошти: info@rtc.com.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати **ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЮ «РОСЬ ТЕЛЕКОМ-1», м. Біла Церква Київської обл.,** суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЇ «РОСЬ ТЕЛЕКОМ-1», м. Біла Церква Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;

- ідентифікатор медіа – R50-05478;
- кінцевий бенефіціарний власник – Вергелес Володимир Андрійович;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Біла Церква Київської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 99;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
  - місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – вул. Ярослава Мудрого, буд. 62, м. Біла Церква Київської обл., 09100;
  - постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ПП «МЕРЕЖА», місцезнаходження: просп. Незалежності, буд. 55, прим. 338, м. Біла Церква Київської обл., 09100, код ЄДРПОУ 36210843.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ПП ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «РОСЬ ТЕЛЕКОМ-1», м. Біла Церква Київської обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 318 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ПП ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «РОСЬ ТЕЛЕКОМ-1», м. Біла Церква Київської обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЮ «РОСЬ ТЕЛЕКОМ-1», м. Біла Церква Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**25. Про заяву ТОВ «ТРК «МАЙБУТТЯ», м. Суми, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа.**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «МАЙБУТТЯ», м. Суми, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа.

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МАЙБУТТЯ», м. Суми, у зв'язку зі зміною кінцевого бенефіціарного власника.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МАЙБУТТЯ», м. Суми (місцезнаходження: вул. Збройних Сил України, буд. 21, м. Суми, 40034, адреса електронної пошти: [info@mbt.sumy.ua](mailto:info@mbt.sumy.ua)) (ідентифікатор медіа R50-04006), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною кінцевого бенефіціарного власника, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МАЙБУТТЯ», м. Суми, у зв'язку зі зміною кінцевого бенефіціарного власника, зазначивши:

- кінцеві бенефіціарні власники – Кобзева Ніна Семенівна, Кобзев Денис Володимирович, Півненко Анна Володимирівна, Півненко Вадим Миколайович.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МАЙБУТТЯ», м. Суми, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МАЙБУТТЯ», м. Суми, повідомлення про внесення змін до Реєстру

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**26. Про заяву КП «ТРК «АКЦЕНТ»», м. Шостка Сумської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01588-м від 16.12.2019) (позивні: «Радіо «Акцент»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву КП «ТРК «АКЦЕНТ»», м. Шостка Сумської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01588-м від 16.12.2019) (позивні: «Радіо «Акцент»).

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01588-м від 16.12.2019 КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АКЦЕНТ»», м. Шостка Сумської обл., у зв'язку зі зміною технічних характеристик в частині зміни місцезнаходження передавача та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АКЦЕНТ»», м. Шостка Сумської обл. (місцезнаходження: вул. Свободи, 51, м. Шостка Сумської обл., 41100; електронна адреса: tv-akcent@ukr.net), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01588-м від 16.12.2019 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 104,1 МГц у м. Шостці Сумської обл., Р = 0,03 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною технічних характеристик в частині зміни місцезнаходження передавача, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, частинами 18 та 24 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), враховуючи Розрахунок ДП «УДЦР» № 314-59-0409155, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01588-м від 16.12.2019 КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АКЦЕНТ»», м. Шостка Сумської обл., у зв'язку зі зміною технічних характеристик в частині зміни місцезнаходження передавача, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- місцезнаходження передавача на частоті 104,1 МГц у м. Шостці Сумської обл.: вул. Свободи, 38, м. Шостка Сумської обл.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити КП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АКЦЕНТ», м. Шостка Сумської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати КП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АКЦЕНТ», м. Шостка Сумської обл., плату за внесення змін до Реєстру за зміни, які не впливають на розмір ліцензійного збору (зміна технічних характеристик в частині місцезнаходження передавача), у розмірі реєстраційного збору 3028 гривень.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати КП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АКЦЕНТ», м. Шостка Сумської обл., повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01588-м від 16.12.2019 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічного управління, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**27. Про заяву ТОВ «ТРК «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00580-м від 22.09.2015) (позивні: «Бизнес радио»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00580-м від 22.09.2015) (позивні: «Бизнес радио»).

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00580-м від 22.09.2015 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ, у зв'язку зі зміною позивних, зазначивши: позивні були «Бизнес радио», стали «MAGIC».

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ (місцезнаходження: бульвар Тараса Шевченка, 54/1, м. Київ, 01032; електронна адреса: brg@brg.ua), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у

сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00580-м від 22.09.2015 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 93,8 МГц у м. Києві, Р = 1,0 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною позивних, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, частинами 18 та 24 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00580-м від 22.09.2015 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ, у зв'язку зі зміною позивних, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- позивні: «MAGIC».

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ, плату за внесення змін до Реєстру за зміни, які не впливають на розмір ліцензійного збору (зміна позивних), у розмірі реєстраційного збору 3028 гривень.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 00580-м від 22.09.2015 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне управління, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**28. Про заяву ТОВ «ТРК «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01391-м від 13.08.2018) (позивні: «Бизнес радио»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01391-м від 13.08.2018) (позивні: «Бизнес радио») у зв'язку зі зміною позивних.

Запропонував підтримати підготовлений проєкт рішення.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ (місцезнаходження: бульвар Тараса Шевченка, 54/1, м. Київ, 01032; електронна адреса: brg@brg.ua), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01391-м від 13.08.2018 (1 програма в ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту T-DAB у м. Києві (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра), місцева категорія, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною позивних, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, частинами 18 та 24 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01391-м від 13.08.2018 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ, у зв'язку зі зміною позивних, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- позивні: «MAGIC».

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ, плату за внесення змін до Реєстру за зміни, які не впливають на розмір ліцензійного збору (зміна позивних), у розмірі реєстраційного збору 3028 гривень.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «БІЗНЕС-РАДІО», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01391-м від 13.08.2018 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**29. Про заяву ТОВ «ЮТРЕВЕЛ ТБ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «U travel»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ЮТРЕВЕЛ ТБ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «U travel»).

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮТРЕВЕЛ ТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮТРЕВЕЛ ТБ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Закревського, буд. 22, м. Київ, 02232, адреса електронної пошти: [e.yaremchuk@film.ua](mailto:e.yaremchuk@film.ua)) (ідентифікатор медіа R10-01884), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮТРЕВЕЛ ТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення.



2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ЮТРЕВЕЛ ТБ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ЮТРЕВЕЛ ТБ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**30. Про заяву ТОВ «ТРК «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «PROKINO»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «PROKINO»).

Зазначив, що проєктом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Закревського, буд. 22, м. Київ, 02232, адреса електронної пошти: e.yaremchuk@film.ua) (ідентифікатор медіа R10-01459), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – українська мова, не менше ніж 90 відсотків від загальної тривалості програм (або їх частин);
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – ОТТ, IPTV, місцезнаходження головної станції (сервера): вул. Закревського, буд. 22, м. Київ, 02232; ОТТ-сервер за DNS-адресою: stream.sattelecom.com.ua; IP-адреса: 94.45.128.24; реєстрант: Крунмер Холдінгз Лімітед (Kroonmere Holdings Limited), місцезнаходження: вул. Амасонтос, 200, квартира/офіс SC3, Пареклісія, 4533, Лімасол, Кіпр, реєстраційний номер 171581; територія розповсюдження: територія України.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**31. Про заяву ТОВ «ТРК «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «ДАЧА»).**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «ДАЧА»).

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ

(місцезнаходження: вул. Закревського, буд. 22, м. Київ, 02232, адреса електронної пошти: e.yaremchuk@film.ua) (ідентифікатор медіа R10-00636), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення;  
- мова (мови) розповсюдження – українська мова, не менше ніж 90 відсотків від загальної тривалості програм (або їх частин);

- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – OTT, IPTV, місцезнаходження головної станції (сервера): вул. Закревського, буд. 22, м. Київ, 02232; OTT-сервер за DNS-адресою: stream.sattelecom.com.ua; IP-адреса: 94.45.128.24; реєстрант: Крунмер Холдінгз Лімітед (Kroonmere Holdings Limited), місцезнаходження: вул. Амасонтос, 200, квартира/офіс SC3, Пареклісія, 4533, Лімасол, Кіпр, реєстраційний номер 171581; територія розповсюдження: територія України.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**32. Про заяву ТОВ «СПРАВЖНІ КАНАЛИ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «FILMUADRAMA»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «СПРАВЖНІ КАНАЛИ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «FILMUADRAMA»).

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПРАВЖНІ КАНАЛИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПРАВЖНІ КАНАЛИ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Закревського, буд. 22, м. Київ, 02232, адреса електронної пошти: e.yaremchuk@film.ua) (ідентифікатор медіа R10-00512), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПРАВЖНІ КАНАЛИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – українська мова, не менше ніж 90 відсотків від загальної тривалості програм (або їх частин);
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – ОТТ, IPTV, місцезнаходження головної станції (сервера): вул. Закревського, буд. 22, м. Київ, 02232; ОТТ-сервер за DNS-адресою: stream.sattelecom.com.ua; IP-адреса: 94.45.128.24; реєстрант: Крунмер Холдінгз Лімітед (Kroonmere Holdings Limited), місцезнаходження: вул. Амасонтос, 200, квартира/офіс SC3, Пареклісія, 4533, Лімасол, Кіпр, реєстраційний номер 171581; територія розповсюдження: територія України.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «СПРАВЖНІ КАНАЛИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «СПРАВЖНІ КАНАЛИ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**33. Про заяву ТОВ «ДОРΟΣЛІ КАНАЛИ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «BOLT»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ДОРΟΣЛІ КАНАЛИ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «BOLT»).

Зазначив, що проєктом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДОРΟΣЛІ КАНАЛИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДОРΟΣЛІ КАНАЛИ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Закревського, буд. 22, м. Київ, 02232, адреса електронної пошти: e.yaremchuk@film.ua) (ідентифікатор медіа R10-00895), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДОРΟΣЛІ КАНАЛИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ДОРΟΣЛІ КАНАЛИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ДОРΟΣЛІ КАНАЛИ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**34. Про заяву ТОВ «ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «36,6 TV» (комбіноване)).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «36,6 TV» (комбіноване)).

Зазначив, що проєктом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Закревського, буд. 22, м. Київ, 02232, адреса електронної пошти: e.yaremchuk@film.ua) (ідентифікатор медіа R10-01401), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – українська мова, не менше ніж 90 відсотків від загальної тривалості програм (або їх частин);
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – ОТТ, IPTV, місцезнаходження головної станції (сервера): вул. Закревського, буд. 22, м. Київ, 02232; ОТТ-сервер за DNS-адресою: stream.sattelecom.com.ua; IP-адреса: 94.45.128.24; реєстрант: Крунмер Холдінгз Лімітед (Kroonmere Holdings Limited), місцезнаходження: вул. Амасонтос, 200, квартира/офіс SC3, Пареклісія, 4533, Лімасол, Кіпр, реєстраційний номер 171581; територія розповсюдження: територія України.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**35. Про заяву ТОВ «ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «КусКус»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «КусКус»).

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет.**

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ (місцезнаходження: вул.**

Закревського, буд. 22, м. Київ, 02232, адреса електронної пошти: e.yaremchuk@film.ua) (ідентифікатор медіа R10-01538), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною відомостей про структуру власності, інформації для сервісів, що надаються через мережу Інтернет, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – українська мова, не менше ніж 90 відсотків від загальної тривалості програм (або їх частин);

- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – ОТТ, IPTV, місцезнаходження головної станції (сервера): вул. Закревського, буд. 22, м. Київ, 02232; ОТТ-сервер за DNS-адресою: stream.sattelecom.com.ua; IP-адреса: 94.45.128.24; реєстрант: Крунмер Холдінгз Лімітед (Kroonmere Holdings Limited), місцезнаходження: вул. Амасонтос, 200, квартира/офіс SC3, Пареклісія, 4533, Лімасол, Кіпр, реєстраційний номер 171581; територія розповсюдження: територія України.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ЗДОРОВЕ ТБ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**36. Про заяву ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ СТБ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «С – Можливо все!»).**



**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ СТБ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «С – Можливо все!»).

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕКАНАЛ СТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕКАНАЛ СТБ», м. Київ (місцезнаходження: вул. В. Макуха, буд. 1, м. Київ, 03113, адреса електронної пошти: Kizima.g@slm.ua) (ідентифікатор медіа R10-00257), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕКАНАЛ СТБ», м. Київ, у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, зазначивши:

- характеристики сигналу каналу мовлення:

1) супутниковий ретранслятор: «ASTRA 4A/Sirius-4», оператор супутникового ретранслятора: «SES ASTRA AB», Швеція, орбітальна позиція: 5,0° Сх. д., частота прийому: 12073 МГц, символна швидкість: 30 Мсимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC): 2/3, поляризація: лінійна горизонтальна, умови розповсюдження програм: у кодованому вигляді, система кодування: Verimatrix, стандарт мовлення: DVB-S2/MREG-4, відеостандарт: HD, місцезнаходження наземної передавальної станції: вул. Олегівська, буд. 34-б, м. Київ, 04071, територія розповсюдження: Україна та території в межах впевненого прийому сигналу супутника;

2) супутниковий ретранслятор: «ASTRA-3C», оператор супутникового ретранслятора: «SES ASTRA AB», Швеція, орбітальна позиція: 23,5° Сх. д., частота прийому: 12285 МГц, символна швидкість: 30 Мсимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC): 2/3, поляризація: лінійна вертикальна, умови розповсюдження програм: у відкритому вигляді, стандарт мовлення: DVB-S2/MREG-4, відеостандарт: HD, місцезнаходження наземної передавальної станції: 6815, Шато де Бетздорф, Бетздорф, Люксембург (Château de Betzdorf, Betzdorf, Luxemburg, 6815), територія розповсюдження: Україна та території в межах впевненого прийому сигналу супутника;

3) супутниковий ретранслятор: «ASTRA-4A», оператор супутникового ретранслятора: «SES ASTRA AB», Швеція, орбітальна позиція: 5,0° Сх. д., частота прийому: 12130 МГц, символна швидкість: 27500 Ксимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC): 3/4, поляризація: лінійна вертикальна, умови розповсюдження програм: у відкритому вигляді, стандарт мовлення: DVB-S/MREG-2, відеостандарт: SD, місцезнаходження наземної передавальної станції: 6815, Шато де Бетздорф, Бетздорф, Люксембург (Château de Betzdorf, Betzdorf, Luxemburg, 6815), територія розповсюдження: Україна та території в межах впевненого прийому сигналу супутника;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «СЕС СІРІУС УКРАЇНА», місцезнаходження: вул. Олегівська, буд. 34-б, м. Київ, 04071, код ЄДРПОУ 35209409.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ СТБ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ СТБ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**37. Про заяву ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТРК» (ICTV), м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «ICTV 2»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТРК» (ICTV), м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «ICTV 2»).

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, зазначивши: мова (мови) розповсюдження – українська; територіальна категорія – загальнонаціональна та відповідні характеристики сигналу каналу мовлення.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ (місцезнаходження: вул. Паньківська, буд. 11, м. Київ, 01033, адреса електронної пошти: Kizima.g@slm.ua) (ідентифікатор медіа R10-01618), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, зазначивши:

- мова (мови) розповсюдження – українська;
- територіальна категорія – загальнонаціональна;
- характеристики сигналу каналу мовлення:

1) супутниковий ретранслятор: «ASTRA 4A/Sirius-4», оператор супутникового ретранслятора: «SES ASTRA AB», Швеція, орбітальна позиція: 5,0° Сх. д., частота прийому: 12073 МГц, символна швидкість: 30 Мсимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC): 2/3, поляризація: лінійна горизонтальна, умови розповсюдження програм: у кодованому вигляді, система кодування: Verimatrix, стандарт мовлення: DVB-S2/MPEG-4, відеостандарт: HD, місцезнаходження наземної передавальної станції: вул. Олегівська, буд. 34-б, м. Київ, 04071, територія розповсюдження: Україна та території в межах впевненого прийому сигналу супутника;

2) супутниковий ретранслятор: «ASTRA-4A», оператор супутникового ретранслятора: «SES ASTRA AB», Швеція, орбітальна позиція: 5,0° Сх. д., частота прийому: 12130 МГц, символна швидкість: 27500 Ксимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC): 3/4, поляризація: лінійна вертикальна, умови розповсюдження програм: у відкритому вигляді, стандарт мовлення: DVB-S/MPEG-2, відеостандарт: SD, місцезнаходження наземної передавальної станції: 6815, Шато де Бетцдорф, Бетцдорф, Люксембург (Château de Betzdorf, Betzdorf, Luxemburg, 6815), територія розповсюдження: Україна та території в межах впевненого прийому сигналу супутника;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «СЕС СІРІУС УКРАЇНА», місцезнаходження: вул. Олегівська, буд. 34-б, м. Київ, 04071, код ЄДРПОУ 35209409.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**38. Про заяву КУ «ОРАТИВСЬКА РЕДАКЦІЯ РАДІОМОВЛЕННЯ», с-ще Оратів Вінницької обл., щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00969-м від 03.08.2016) (позивні: «Говорить Оратів»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву КУ «ОРАТИВСЬКА РЕДАКЦІЯ РАДІОМОВЛЕННЯ», с-ще Оратів Вінницької обл., щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00969-м від 03.08.2016) (позивні: «Говорить Оратів»).

Зазначив, що проєктом рішення пропонується продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00969-м від 03.08.2016 КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ «ОРАТИВСЬКА РЕДАКЦІЯ РАДІОМОВЛЕННЯ», с-ще Оратів Вінницької обл., видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зазначивши: вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра; позивні: «Говорить Оратів»; строк дії ліцензії: 10 років.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву КУ «ОРАТИВСЬКА РЕДАКЦІЯ РАДІОМОВЛЕННЯ», с-ще Оратів Вінницької обл. (місцезнаходження: вул. Героїв Майдану, 82, с-ще Оратів, Вінницька обл., 22600; електронна адреса: [orativ2011radio@gmail.com](mailto:orativ2011radio@gmail.com)), щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення НР № 00969-м від 03.08.2016 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 69,62 МГц у с-щі Оратів Вінницької обл., потужність передавача – 0,1 кВт, обсяг мовлення – 3 години 08 хвилин на тиждень у відрізках часу), враховуючи звернення компанії вх. № 3/77/7 від 23.08.2024 стосовно розгляду заяви про продовження строку дії ліцензії, впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», керуючись статтями 1, 2, 13, 14, 21, 25, 26, 27, 50, 52, 57, 58, 59, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань

телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Порядком функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00969-м від 03.08.2016 КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ «ОРАТІВСЬКА РЕДАКЦІЯ РАДІОМОВЛЕННЯ», с-ще Оратів Вінницької обл., враховуючи впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зазначивши:

- вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра;
- позивні: «Говорить Оратів»;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль: вул. Героїв Майдану, 82, с-ще Оратів, Вінницька обл.;
- відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;
- строк дії ліцензії: 10 років;
- технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;
- програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

2. Фінансово-економічному управлінню нарахувати КУ «ОРАТІВСЬКА РЕДАКЦІЯ РАДІОМОВЛЕННЯ», с-ще Оратів Вінницької обл., ліцензійний збір за видачу (продовження) ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 69,62 МГц у с-щі Оратіві Вінницької обл.; врахувавши: обсяг мовлення – 3 години 08 хвилин на тиждень; потужність передавача (згідно з додатком 2 до рішення); ваговий коефіцієнт  $Q = 15$  (для діапазону 65,9-74 МГц, згідно з додатком 2 до рішення); тижневий обсяг поширення національного продукту – 3 години 08 хвилин на тиждень ( $T_n$ ); тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень ( $T_d$ )) – 20 хвилин на тиждень; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення.

3. Після отримання Національною радою підтвердження про сплату ліцензійного збору за продовження строку дії ліцензії, видати КУ «ОРАТІВСЬКА РЕДАКЦІЯ РАДІОМОВЛЕННЯ», с-ще Оратів Вінницької обл., продовжену ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та впродовж трьох робочих днів надіслати повідомлення про продовження строку дії ліцензії. При видачі ліцензії на мовлення шляхом

здійснення відповідного запису в Реєстрі з продовженим строком дії попередня ліцензія на мовлення НР № 00969- м від 03.08.2016 втрачає чинність

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити КУ «ОРАТІВСЬКА РЕДАКЦІЯ РАДІОМОВЛЕННЯ», с-ще Оратів Вінницької обл., шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адресу.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

Констатував, що питання порядку денного вичерпано, та запропонував закрити засідання Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення. Пропозицію поставив на голосування:

**Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

*Засідання закрито о 12 год. 30 хв.*

**Перший заступник голови /підпис/**

**Валентин КОВАЛЬ**

**Відповідальний секретар /підпис/**

**Олена НІЦКО**

Протокол засідання підготувала  
начальник відділу протокольно-організаційної роботи

**Вікторія ПОЗНЯК**